

Van Den Bergen, s.r.o., Jelenia 1, 811 05 Bratislava

IČO: 51 765 730
DIČ: 2120792333

+421 902 698 957
d.kmetova@vandenbergen.biz

Pravidlá správania sa lodi

Vo všeobecnosti platí, že na lodi je autorita kapitán a treba jeho pokyny rešpektovať.

Pravidlo 1

Kapitán je autorita

Vieme, že je to pre niektorých jedincov problém :-). Vo všeobecnosti majú ľudia problém uznávať autority ale u nás platí, že kapitán (vodca malého plavidla) aj napriek svojmu postaveniu na lodi je v prvom rade váš kamarát. Takže prosím rešpektujte jeho odporúčania, pokyny a niekedy aj povelov :-o. Je zodpovedný za vašu bezpečnosť, pohodlie a úspech výletu.

Pravidlo 2

Bezpečnosť na lodi

Pred plavbou bude každá osoba alebo skupina kapitánom poučená o bezpečnostných pokynoch. Budete kapitánom (vodcom malého plavidla) poučení ako sa správať na lodi, v krízových situáciách, ako používať záchranné prostriedky (vesty, záchranné koleso) a ako poskytovať súčinnosť pri záchranných a krízových situáciách pri plavbe. Ako sa správať počas plavby na plavidle a pri kotvení.

Pravidlo 3

Alkohol na lodi

Vo všeobecnosti u nás platí, že alkohol v rozumnej miere patrí k výletu. Samozrejme, že na palubu nepatria opité osoby. Ak niekto príde na nalodenie pod vplyvom alkoholu, drog alebo iných omamných látok, môže kapitán (vodca malého plavidla) takéto osoby odmietnuť nalodiť.

Na palube je konzumácia alkoholu povolená len v rozumnej miere. To znamená, že si pasažier neprivedie stav opitosti v ktorom bude ohrozovať svoju bezpečnosť a zdravie, bezpečnosť plavby a zdravie osôb na palube malého plavidla. Takáto osoba môže byť po rozhodnutí kapitána (vodcu malého plavidla) na najbližšom vhodnom mieste z lode vysadená.

Pravidlo 4

Deti na palube

Na palubu malého plavidla môžu nastúpiť deti od 12 rokov v sprievode rodičov alebo zákonného zástupcu. Mladšie deti môžu na palubu nastúpiť iba po súhlase kapitána (vodcu malého plavidla). Deti sú povinné rešpektovať všetky inštrukcie kapitána (vodcu malého plavidla), a to najmä používanie záchrannej vesty, neskákať a nepohybovať sa na plavidle počas plavby, nekonzumovať jedlo počas plavby. Na konzumácia jedla a nápojov sa zvyčajne vytvorí časový úsek, v ktorom sa plavidlo zakotví a deti sa bez rizika môžu občerstviť a následne sa môže pokračovať v plavbe.

Pre vysvetlenie:

Lod' plaviaca sa rýchlosťou min. 45 km/hod. po prúde alebo proti prúdu spôsobuje vibrácie a otrasy ktoré by mohli pri konzumácii jedla a nápojov deťom spôsobiť dusenie.

Pravidlo 5

Súčinnosť posádky

V prípade, že vznikne situácia pri ktorej sú sťažené podmienky pristávania na móle v maríne, inom prístavisku alebo kotvisku, posádka malého plavidla je povinná podľa pokynov a povelov kapitána (vodcu malého plavidla) poskytnúť bezodkladne súčinnosť (pomoc pri vyvážovaní, alebo manipulácia s kotvou).

Pravidlo 6

Pomoc v núdzi plavidlám

Na vode sme všetci jedna rodina.

Ak sa na Dunaji stretneme s plavidlom alebo osobami, ktoré neodkladne potrebujú pomôcť, tak náš výlet bude prerušený na dobu nevyhnutne potrebnú pre pomoc či záchranu iného plavidla, jeho posádky a majetku.

Posádka malého plavidla sa podľa pokynou kapitána (vodcu malého plavidla) aktívne podieľa na všetkých úkonoch smerujúcich k pomoci alebo záchrane iného plavidla, osôb alebo majetku.

Pravidlo 7

Rešpektovanie prírody

Na výlete sa stretneme s rôznymi živočíchmi, vtáctvom a rybami.

Týchto členov našej krásnej prírody nechytáme, nelovíme a v žiadnom prípade nepremiestňujeme z miesta na miesto. Neobťažujeme ich zbytočným vydávaním rôznych zvukov, pokrikov a inými činnosťami, ktoré by rušili ich život v prirodzenom prostredí.

Pravidlo 8

Nakladanie s odpadmi

Aj pri plavbe s malým plavidlom produkujeme odpady. Či už sú to plastové obaly od nápojov, obaly z jedla alebo rôzne príbory a paličky na jedenie. V neposlednom prípade sú to aj ohorky od cigariet. Pre skladovanie a následne likvidáciu takýchto odpadov je na lodi určené miesto a na tomto mieste sa odpad skladuje. **ODPAD NEVYHADZUJEME DO VODY.**